



दैनिक पुष्पांजली टुडे

नई सोच नई पहल



वर्ष 03, अंक 191

ज्वालियर रविवार 18 जुलाई 2020

pushpanjalitoday@gmail.com

मूल्य 01, रुपए, पृष्ठ 8

यूएन में पीएम मोदी का संबोधन, कल-

हमने आत्मनिर्भर भारत अभियान की शुरुआत की

नई दिल्ली। यूनाइटेड नेशन (संयुक्त राष्ट्र) में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि कोविड के खिलाफ लड़ाई में हमारे जमीनी स्तर की स्वास्थ्य प्रणाली भारत को दुनिया के सबसे संक्रमण से उबरने की सबसे बेहतर दर सुनिश्चित में मदद कर रही है। इसीओएसओसी सत्र के संबोधन में प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि कोरोना रिकवरी रेट भारत में दुनिया से सबसे बेहतर है। महामारी ने सभी देशों के बीच की कड़ि परीक्षा ली है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने संयुक्त राष्ट्र आर्थिक एवं सामाजिक परिषद (ईसीओएसओसी) के सत्र को संबोधित करते हुए भारत के विकास पथ को दुनिया के सामने रखा। इस दौरान उन्होंने न केवल अपनी सरकार के दौरान किए गए विकास कार्यों का उल्लेख किया, बल्कि दुनिया के विकास में भारत के योगदान को भी बताया। जाएंगे पीएम मोदी के भाषण को पीएम मोदी ने कहा कि हमारी



शरदसिंग फॉर ऑल स्क्रीम यह सुनिश्चित करेगी कि भारत के हर नागरिक के पास 2022 तक उन्नत हो। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि पिछले साल हमने राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की 150 वीं जयंती 600,000 गांवों में पूर्ण स्वच्छता

कवरेज प्राप्त करके मनाई। उन्होंने कहा कि पिछले 5 वर्षों में, हमने 10 करोड़ से अधिक शौचालयों का निर्माण किया, जिसने हमारे ग्रामीण स्वच्छता को 38 फीसदी से 100 फीसदी तक सुधार दिया। कोरोना वायरस को लेकर पीएम मोदी ने कहा कि हम सभी प्राकृतिक आपदाओं से लड़े हैं। भारत ने इन सभी आपदाओं का मुकाबला तेजी और मजबूती से किया। हमने कोरोना वायरस से लड़ाई को जन आंदोलन बनाया और कोरोना

पर भारत का रिकवरी रेट दुनिया में सबसे बेहतर है। हमने जनता को कोरोना के खिलाफ लड़ाई में जोड़ा। पीएम मोदी ने भारत के वैश्विक योगदान का उल्लेख करते हुए कहा कि चाहे भूकंप, चक्रवात, शबोला संकट या कोई अन्य प्राकृतिक या मानव निर्मित संकट हो, भारत ने तेजी और एकजुटता के साथ जवाब दिया है। कोरोना के खिलाफ हमारी संयुक्त लड़ाई में हमने 150 से अधिक देशों में चिकित्सा और अन्य सहायता उपलब्ध कराई है।

2022 तक सभी के लिए घर का प्लान

पीएम मोदी ने अपने भाषण के दौरान एलान किया कि जब भारत एक स्वतंत्र राष्ट्र के रूप में अपने 75 साल पूरे करेंगे तब हमारा 75वां जन्मदिन फॉर ऑल, कार्यक्रम 2022 तक प्रत्येक भारतीय के लिए घर एक सुरक्षित और सुनिश्चित होगा। हमारे 600,000 गांवों में पूर्ण स्वच्छता प्राप्त करके हमने पिछले साल राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की 150 वीं जयंती मनाई।

नवागत आईजी अतिनाश शर्मा ने पदभार ग्रहण किया



ज्वालियर। नवागत आईजी ज्वालियर जे.पी. अतिनाश शर्मा ने आज कार्यालय पहुंचकर एलडीसी से आईजी ज्वालियर जे.पी. का चार्ज लेकर पदभार ग्रहण किया। इस अवसर पर एस्पी ज्वालियर नवनीत भूतानी एवं अन्य पुलिस अधिकारियों उपस्थित थे।

एमपी में हर रविवार को रहेगा लॉकडाउन, संपूर्ण लॉकडाउन लगाने पर अभी कोई निर्णय नहीं

भोपाल। मध्य प्रदेश के गुड मंत्री नरोत्तम मिश्रा ने कहा कि प्रदेश स्तर पर अभी जो हर रविवार को लॉकडाउन हो रहा है वह जारी रहेगा। मिश्रा ने सीडीडी वीएफएम में कहा है कि मध्य प्रदेश के अलग-अलग क्षेत्रों में कोरोना वायरस संक्रमण की स्थिति को देखते हुए स्थानीय स्तर पर लॉकडाउन का फैसला लिया जाता है। प्रदेश के स्तर पर अभी जो हर रविवार को लॉकडाउन हो रहा है, जो जारी रहेगा, जबकि पूरे प्रदेश में एक साथ लॉकडाउन लगाने का



निर्णय अभी नहीं लिया गया है। इस तरह की खबरें निराधार हैं, नरोत्तम

मिश्रा ने कहा कि हम कोरोना महामारी पर नियंत्रण में जुटे हैं और कठोर सख्त और फरवब की राजनीति में जुटे हैं। दिल्ली से लेकर मध्य प्रदेश तक के कठोर नेता भ्रामक दृष्टि करके प्रदेश का माहौल खराब कर रहे हैं। जांच चल गुना भेज रहे हैं, जबकि स्वको परना है कि रिपोर्ट क्या आने वाली है। उन्होंने कहा भाजपा प्रदेश अध्यक्ष विष्णुदत्त शर्मा ने जो सवाल पूरे मुख्यमंत्री दिग्गजय सिंह से किए हैं उसका जवाब तो दें।

मुख्यमंत्री चौहान ने भगवान लक्ष्मणेश्वर के दर्शन किये



भोपाल। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने शुक्रवार को उज्जैन प्रवास के दौरान भगवान महाकालेश्वर के दर्शन नदी हाल से किये। दर्शन उपरान्त मन्दिर के पुजारियों द्वारा स्वस्तिवाचन और शान्तिवाट किया गया। इस अवसर पर उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. मोहन यादव, सांसद श्री अनिल फिरोजिया, विधायक श्री बहादुरसिंह चौहान, सहित स्थानीय जनप्रतिनिधि, प्रशासन एवं पुलिस अधिकारी उपस्थित थे।

राजस्थान हाईकोर्ट में

सचिन पायलट गुट की याचिका पर सोमवार तक सुनवाई टली, कार्टवाइ पर रोक

नई दिल्ली। राजस्थान में जारी राजनीतिक अग्रगण्य के बीच सचिन पायलट गुट को ओर से दार सौंपित याचिका पर हाईकोर्ट में सुनवाई 10 जून को सुनवाई हुई। राजस्थान हाईकोर्ट में सोमवार सुबह 10 बजे तक के लिए सुनवाई टाल गई है। हाईकोर्ट को ट्रिब्यूनल बेंच में सुनवाई के दौरान सचिन पायलट गुट को ओर से दार सौंपित करने में अपनी दलीलें रखीं। उज्जैन हाईकोर्ट ने आदेश दिया कि सुबह 21 जून तक सुनवाई और 18 दिनों के खिलाफ अपील नहीं ली। उज्जैन हाईकोर्ट में सचिन पायलट गुट को याचिका पर अब 20 जून को सुनवाई 10 बजे देरवा सुनवाई होगी। वहीं, विधायक सचिन भंगलवार शास 5.30 बजे नोटिस पर सुनवाई करेंगे। सुबह को ओर से गुजरात को पेश समलित



पत्र को भंगलवार तक के लिए बढ़ाया। हाई कोर्ट के आदेश अनुसार, अब सुबह मंगलवार तक बागी विधायकों के खिलाफ कार्टवाइ नहीं कर सकते हैं। हरिया सालवे ने राजस्थान हाई कोर्ट में अपनी दलीलें पेश करते हुए कहा कि पायलट गुट ने दल-बदल कागुन का उल्लंघन नहीं किया है, ऐसे में सुबह को नोटिस देने का अधिकार नहीं है। हरिया सालवे के बाद मुकुल रोहतागी ने अपनी दलीलें रखीं। पायलट गुट के बाद विधायक अश्वथ मीनी चौधरी को ओर से अपीक मनु सिंघवी ने अपना पक्ष रखा। उन्होंने अपनी दलीलें पेश कीं। सचिन पायलट गुट को याचिका प्री-मैचोर है, इसलिए इसके खिलाफ याचिका नहीं ली जा सकती। हाईकोर्ट ने सोमवार सुबह 10 बजे तक सुनवाई टाल दी।

एमपी में कांग्रेस को एक ओर इटका, नेपानगर विधायक सुमित्रा देवी ने दिया इस्तीफा

देवी ने दिया इस्तीफा

भोपाल। नेपानगर की उपाय विधायक ने कांग्रेस को एक ओर इटका दिया है। अब सुमित्रा देवी काकाकर ने विधायक पद से इस्तीफा दिया है। दो साल के इस्तीफे में सुमित्रा देवी ने लिखा है कि वह अपने विधायक पद को छोड़ना चाहती हैं। हालांकि उन्हें कोई भी उपाय देवी ने कोई नहीं दिया है। विधानसभा सचिववचन से इस्तीफे की पुष्टि की है। आरको के बताने के बाद ही ने बगलवार से प्रतिक्रिया ली है। विधायक पद से इस्तीफा दिया था और फिर भाजपा में शामिल हो गए थे, अब ऐसे कमाणे सगाए जा रहे हैं कि सुमित्रा देवी भी भाजपा में शामिल हो सकती हैं। पर सुमित्रा देवी को तरफ से भाजपा में शामिल होने के लिए अभी कोई आधिकारिक नहीं आई है। अभी तक 25 सौते पर उपनयन होने थे पर इस कमाणे विधायक के इस्तीफा देने के बाद अब 26 सौते पर उपनयन होगी।

भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद ने 92वां स्थापना दिवस मनाया

आयात पर निर्भरता घटाने, स्वास्थ्यवर्धक खाद्य पदार्थों का उत्पादन बढ़ाने की है जरूरत: केन्द्रीय मंत्री तोमर

नई दिल्ली। भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद (आईसीआर) ने आज अपना 92वां स्थापना दिवस मनाया। इस अवसर पर केन्द्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने कृषि वैज्ञानिकों को सराहना की, जिनके कारण आर्थोसोशल ने पिछले दो दशकों के दौरान देश में कृषि के विकास में उल्लेखनीय योगदान दिया है। उन्होंने कहा कि अनुसंधान में वैज्ञानिकों के अग्रदत्त और किसानों की कड़ी मेहनत के चलते भारत आज अतिरिक्त खाद्यान्न उत्पादन वाला देश बन गया है। उन्होंने कोविड-19 महामारी के चलते लागू लॉकडाउन के दौरान भी किसानों को रिहाई उत्पादन के लिए देश के किसानों को भाई दी। तोमर ने वैधानिक संसोधन और अग्रदत्तों को घोषणा के द्वारा बहुउत्पत्ति कृषि सुधारों को लागू करने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रति भी आभार प्रकट किया है, जिससे किसान ससक्त हो रहे और उन्हें अपनी फसल का लाभकारी



पुल्य हासिल करने में सहायता मिलेगी। उन्होंने कहा कि आईसीआर और केंद्रों के वैज्ञानिकों को यह भी सुनिश्चित करना है कि अनुसंधान कृषि का लाभ छोटे किसानों को भी मिले। केन्द्रीय मंत्री ने कहा कि 10 दशक में पूरा संस्थान (आईएआरआई) एक राष्ट्रीय संस्थान से अंतरराष्ट्रीय स्तर के संस्थान में तब्दील हो गया है। उन्होंने कहा कि आयात पर

निर्भरता कम करने, स्वास्थ्यवर्धक उत्पादों के साथ ही दालों व तिलहनों का उत्पादन बढ़ाने की आवश्यकता है। अनुसंधान के द्वारा पाम ऑयल का उत्पादन बढ़ाने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि दलहन उच्च उपज में हम आत्मनिर्भरता हासिल करने के करीब हैं और उम्मीद है कि तिलहन के मामले में भी हम ऐसे ही फसलता को दोहराएंगे और खाद्य तेल के

मान.ओपीएस भदौरिया जी
राज्यमंत्री (नगरीय विकास एवं आवास म.प्र. शासन)
बनने एवं गोरमी प्रथम नगर अगमन पर हादिक वंदन अभिनन्दन

सियाशरण यादव
मुख्य नगर परिसर अधिकारी
नगर परिषद गोरमी

जिनेदक: नगर परिषद गोरमी जिला मिण्ड (म.प्र.)

कोरोना संक्रमण रोकने में नगरीय निकाय निभायें महत्वपूर्ण भूमिका

नगरीय विकास एवं आवास मंत्री सिंह ने की विभागीय योजनाओं की समीक्षा

भोपाल। शहरों में कोरोना संक्रमण के फैलाव को रोकने में नगरीय निकाय महत्वपूर्ण भूमिका निभायेंगे। राज्य स्तर पर एक नोडल अधिकारी बनायें, जो मॉनीटरिंग और प्लान बनायें का कार्य करें। इसकी डेजली रिपोर्टिंग हो। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री श्री भूपेन्द्र सिंह ने यह निर्देश विभागीय योजनाओं की समीक्षा के दौरान दिये। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री श्री सिंह ने कहा कि नगर में जिस क्षेत्र में कोरोना मरीज पाये जाते हैं, वहाँ सैनिटाइजेशन प्राथमिकता से करें। सैनिटाइजेशन की नवीनतम तकनीकों का उपयोग करें। उन्होंने कहा कि अन्य राज्यों में नगरीय विकास विभाग द्वारा किये जा रहे कार्यों का भी अध्ययन करें। चयनित कोविड सेंटर में मूलभूत सुविधाएँ उपलब्ध करायें। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री



श्री सिंह ने कहा कि स्मार्ट सिटी में वही कार्य करवाये जायें, जो नगरिकों के लिये उपयोगी हों। उन्होंने कहा कि कुछ स्थानों से गैर

जरूरी कार्य करने की शिकायतें मिली हैं। श्री सिंह ने कहा कि स्मार्ट सिटी में चल रहे कार्यों को अलग से समीक्षा करेंगे। मंत्री श्री सिंह ने कहा कि कोरोना संक्रमण काल में दीनदयाल अंबेडकर स्टाई योजना गरीब तबके के लिये बहुत उपयोगी है। इसे हर शहर में संचालित करने का प्लान बनायें। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री श्री सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री स्टीट वेडस आत्म-निर्भर निधि (पी.एम. स्व-निधि) योजना का लाभ सभी पात्र हितग्राहियों को समय-समय में दिलायें। हर नगरीय निकाय में एक अधिकारी की ड्यूटी लगायें, जो बैंक से को-ऑर्डिनेट करें, जिससे समय पर ऋण मिल सके। योजना के क्रियान्वयन की क्रियार रेटिंग करें। श्री सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री आवास योजना क्रियान्वयन में आ रही समस्याओं

के निराकरण के लिये प्लान बनायें। उन्होंने शहरी लोक परिवहन में चलाई जा रही इंटरसिटी बसों को उपयोगिता के संबंध में तुलनात्मक रिपोर्ट बनाने के निर्देश दिये। श्री सिंह ने कहा कि मेट्रो ट्रेन के कार्यों में तेजी लायें। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री ने कहा कि हम सब मिलकर ऐसा कार्य करें कि नगरिकों को मूलभूत सुविधाएँ सुनिश्चित हों। उन्होंने कहा कि हम हर हाल में नगरिकों की अपेक्षाओं पर धरा उतरना है। प्रमुख सचिव नगरीय विकास एवं आवास श्री नीतेश व्यास ने योजनाओं की जानकारी दी। इस दौरान आयुक्त नगरीय प्रशासन एवं विकास श्री निरंजुन श्रीवास्तव, आयुक्त ग्राम एवं नगर शिवाश्री अजीत कुमार, अपर आयुक्त श्री स्वर्ण सिंह सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

झूठों की मंडली है कांग्रेस, कार्यकर्ता हर बूथ पर करें बेनकाब : शर्मा



भोपाल। कांग्रेस ने मध्यप्रदेश में जनता को धमक करके और किसानों से झूठ बोकर सत्ता हासिल की थी। इन्होंने किसानों को कर्ज माफ़ी का झूठ बताना किया, युवाओं को 4000 रूपए भत्ता देने का झूठ बोला, हर कदम पर झूठ बोले का काम कमलनाथ सरकार ने किया। लेकिन झूठ के दिन ज्यादा नहीं होते और यही कारण था कि कमलनाथ सरकार जनता से बोले गए झूठ के कारण गिरि। झूठ बोलने वाली वह कांग्रेस की मंडली उपचोखस से पहले फिर जनता को धमक कर रही है। हर रोज नए नए झूठ का जाल बुन रही है। जनता इनके बहकाने में फिर ना आए, यह जिम्मेदारी भाजपा कार्यकर्ताओं की है। इसलिए इन झूठों कांग्रेस को पार्टी के कार्यकर्ता हर बूथ पर बेनकाब करें। यह बात प्रदेश अध्यक्ष व सांसद दिग्विजय सिंह ने सुवार्ता विचारधारा को संबोधित करते हुए कहा। पार्टी को पार्टी के योग्य महासचिव कैलाश विजयवर्धन, सांसद सुभाष गुप्ता और प्रदेश शासन के मंत्री हरदीप सिंह डोरा ने भी संबोधित किया। प्रदेश अध्यक्ष श्री शर्मा ने गुप्ता में हूँ घटना को दुर्भाग्यपूर्ण बताते हुए कहा कि कांग्रेस इस घटना को लेकर बालाघाट खड़ा करने का काम कर रही है, जबकि मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने स्कूलक इय घटना पर संज्ञान लेते हुए संबोधित अधिकारियों को संबोधित किये और आदेश दिए। लेकिन कमलनाथ और दिग्विजय सिंह लगातार इस

स्कूल शिक्षा राज्य मंत्री ने की विभागीय गतिविधियों की समीक्षा

भोपाल। स्कूल शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) श्री इंद्र सिंह परमार ने विभिन्न विभागीय गतिविधियों पर वरिष्ठ अधिकारियों के साथ समीक्षा की। मंत्री श्री परमार ने स्थानांतरण नीति, अतिथि शिक्षकों के वेतन, औपचारिकतर शिक्षकों के चयन एवं पाठ्य पंजी की बाद चयन प्रक्रिया, नव-चयनित शिक्षकों का वैरिफिकेशन, जिला परियोजना समन्वयकों और विकासखण्ड स्त्रोत समन्वयकों की पर-स्थापना, नवीन शिक्षक संवर्ग के ट्रेजरी कोड आवंटन एवं वेतन निर्धारण विषय पर विस्तृत चर्चा की। अधिकारियों ने जानकारी दी कि वैरिफिकेशन की कार्यवाही कोरोना संक्रमण की वजह से स्थगित की गई है। नवीन शिक्षक संवर्ग के ट्रेजरी कोड आवंटन की प्रक्रिया जारी है।

वित्त मंत्री देवड़ा ने ग्राम बोलतलगंज में किया अनुपूरण अभियान का शुभारंभ



भोपाल। वित्त, वाणिज्यिक कर, योजना एवं आर्थिक सांख्यिकी मंत्री श्री जगदीश देवड़ा ने मद्रास जिले के मल्लारगुड तहसील के गांव दवा बोलतलगंज में वित्तमंत्रि ५५ए प्रान्तव्यापी अनुपूरण अभियान के दौरान १ म्हा से 5 वर्ष तक के बच्चों को विटामिन ५५ए की दवा पिलाकर किया।

गब्बू पारदी पर हत्या के अनेकों मामले, शिवराज सरकार ने जिलाबदर क्यों नहीं किया? : दिग्विजय सिंह

भोपाल। मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री एवं प्रदेशवासी सांसद दिग्विजय सिंह ने प्रदेश भाजपा अध्यक्ष बी.डी. शर्मा के बयान "गुना के जमीन माफिया गुब्बू पारदी से उनके संबंधों को जांच" की बात पर पलटवार करते हुए मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान से अपरोक्ष विचार है कि वे गुब्बू पारदी व उनके संबंधों की जांच बी.डी. शर्मा से ही कराये एवं शासकीय एजेंसी को.डी. शर्मा के नेतृत्व में ही जांच करें। साथ ही, श्री सिंह ने कहा कि गुब्बू पारदी पर अनेकों हत्या, लूट जैसे प्रकरण दर्ज हैं तथा इसी गुब्बू ने शिवराज सरकार के 15



वर्षों के शासनकाल में सरकारी जमीनों पर कब्जा किया। तब मुख्यमंत्री शिवराज सिंह गुब्बू पारदी पर क्यों मेहरबान थे। ऐसे शांति अपराधों पर जिलाबदर व रासुका

की कार्यवाही क्यों नहीं की गई ? राजनैतिक फायदा लेने के लिये प्रदेश भाजपा अध्यक्ष ने जब जांच को बात की है तो इस मामले को हर तरह से जाम की जानी चाहिये। इन परिदृश्यों के पांच मांग किशोरी विधानसभा एवं किशोरी लोकसभा के अंतर्गत आते हैं। गुब्बू के भाई की पत्नी सुलोचना को बमोरी जन्मपत्र प्राप्त पर स्वीकार कर रही है कि भाजपा विधायक रही मन्ता मीना और उनके आई.पी.एस. पति से उसके प्रगाढ़ संबंध रहे।

राज्यमंत्री श्री कावरे ने बालाघाट में किया कोविड केयर सेंटर का निरीक्षण

भोपाल। आयुष (स्वतंत्र प्रभार) एवं संघ सांघान राज्यमंत्री श्री राम किशोर कावरे ने बालाघाट में कोविड केयर सेंटर का निरीक्षण किया और वहां किशोरी विधानसभा एवं किशोरी लोकसभा के अंतर्गत आते हैं। गुब्बू के भाई की पत्नी सुलोचना को बमोरी जन्मपत्र प्राप्त पर स्वीकार कर रही है कि भाजपा विधायक रही मन्ता मीना और उनके आई.पी.एस. पति से उसके प्रगाढ़ संबंध रहे।

कोविड से निजात पाने के लिये संयम और अनुशासन जरूरी : मंत्री सारंग



भोपाल। चिकित्सा शिक्षा एवं भोपाल गैस त्रासदी राहत एवं पुनर्वास मंत्री विधास सारंग ने शुक्रवार को मंत्रालय में विधि-विधान से पूजा-अर्चना का कार्यभार प्रेषण किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि कोविड से निजात पाने के लिये संयम और अनुशासन जरूरी है। श्री सारंग ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के नेतृत्व में कोविड पर काबू पाने और खत्म करने की

गरीबों एवं मजदूरों के हित में संवेदनशीलता से कार्य करें : मंत्री ठाकुर

पर्यटन अधिकारियों को दिये निर्देश

भोपाल। पर्यटन, संस्कृति एवं अर्थव्यवस्था मंत्री सुश्री ऊषा ठाकुर ने भदपदा मार्ग स्थित पर्यटन भवन में आर्थिक अधिकारियों की परिचयात्मक बैठक की। उन्होंने म.प्र. पर्यटन विकास निगम के मुख्यालय में पदस्थ अधिकारियों से कहा कि कोरोना के इस संक्रमण काल में गरीबों एवं मजदूरों को रोजगार उपलब्ध कराने की हमारी कोशिश होना चाहिए। उनके हितों की ध्यान में रखते हुए संवेदनशीलता से उनकी मदद करना हम सबकी



है। उन्होंने मजदूरों के वेतन का ध्यान भी समय पर कराने के निर्देश दिए। मंत्री सुश्री ठाकुर ने कहा कि प्रकृति की जिलनी अनुकूलता भारत की मिली है वह दुनिया में कहीं नहीं है। यदि हम सब मिलकर कोरोना से निवृत्त के लिए शासन के निर्देशों का पालन करें तो कोरोना पर विजय पा सकते हैं। बैठक के पश्चात उन्होंने पर्यटन भवन में आयोजित स्वागत कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि गरीबों एवं श्रमिकों की मदद करना राष्ट्रहित का कार्य है। राष्ट्रहित की सर्वोपरि मानते हुए हमें कार्य करना चाहिये। उन्होंने कहा कि श्रमिकों एवं गरीबों के हित में कार्य करने में म.प्र. पर्यटन विकास निगम द्वारा कोई कमी नहीं रहने दी जाये। कार्यक्रम में मध्यप्रदेश पर्यटन विकास निगम के अध्यक्ष, म.प्र. निगम मंडल कर्मचारियों संघ के प्रतिष्ठक एवं भारतीय मजदूर संघ के पदाधिकारियों द्वारा मंत्री सुश्री ठाकुर का स्वागत किया गया।

न्यूरोसाइंटिस्ट से लेकर सुमो रेसलर तक सबकुछ बनना चाहती

मुंबई। ऐक्ट्रेस सई मांजरेकर बॉलिवुड सुपरस्टार सलमान खान की सुपरहिट दबंग सीरीज की तीसरी फिल्म -दबंग 3- से फिल्मों में डेब्यू करने जा रही हैं। इस दौरान उनका कहना है कि उन्हें हमेशा से पता था कि उन्हें ऐक्ट्रेस बनना है। हालांकि उनका यह भी कहना है कि एक दौर ऐसा भी आया था जबकि वह अलग-अलग प्रफेशन के बीच में काफी कन्फ्यूस हो रही थीं। खल में सई ने कहा, -एक दौर ऐसा था जबकि मैं न्यूरोसाइंटिस्ट से लेकर सुमो रेसलर तक सब कुछ बन जाना चाहता था।- वहीं जब सुमो रेसलर बनने के बारे में उनसे पूछा गया तो उन्होंने चुटकी लेंते हुए कहा, -क्या आपने मेरे बचपन की तस्वीरें देखी हैं? - इसके बाद -दबंग



3- मिलने के बारे में सई ने कहा, -जिस दिन मुझे दबंग मिली थी वह दिन मैं हमेशा याद रखूंगी। सलमान सर के साथ काम करना बेहतरीन रहा और उन्होंने मुझे बहुत कुछ सिखाया है जो हमेशा मुझे जिंदगीभर याद रहेगा।- वहीं सई ने दबंग में अपने पहले सीन के शूट को याद करते हुए कहा, -वह एक बहुत आसान सीन था जिसमें खुबसूरत पहली बार खुशी से मिलते हैं। सलमान सर ने सीन में मेरी मदद की और उस दिन को मैं कभी नहीं भूल सकती हूँ। बता दें कि सलमान की दबंग 3 को प्रोड्यूसर ने डायरेक्ट किया है। इसमें सलमान और सई के अलावा सोनाक्षी सिन्हा, अरबाज खान और सुदीप किच्चा मुख्य भूमिकाओं में

एक सिंगल गाने में नजर आई

जैकलीनबादशाह का गाना

गेंदा फूल रिलीज हुआ

मुंबई। बालीवुड एक्ट्रेस जैकलीन फर्नांडीज एक बार फिर एक सिंगल गाने में नजर आई हैं। जैकलीन और रेपर बादशाह का नया गाना 'गेंदा फूल' रिलीज हो गया है। वीडियो है कि अक्सर हिंदी गानों में पंजाबी बोल प्रयुक्त होते हैं, लेकिन इस गाने में बंगाली लिपिकरम सुनाई दे रहा है। इस गाने में जैकलीन पारंपरिक बांगाली 'लाल पार' वाली में नजर आ रही हैं। 'गेंदा फूल' कुछ देर पहले ही यूट्यूब पर रिलीज किया गया है। गाने में जैकलीन बंगाली अक्षरों में लिखी गयी है और काफी खूबसूरत भी लग रही है। गेंदा फूल को बादशाह और पायल देव ने गाया है। वहीं बादशाह ने ही इस गाने का म्यूजिक भी दिया है। इस गाने को लिखा भी बादशाह ने ही है। आप भी देखें ये नया गाना। जैकलीन लंबे समय से फिल्मों में नजर नहीं आ रही हैं। वह आखिरी बार सलमान खान के साथ फिल्म 'गेंदा फूल' में दिखाई दीं। इस बीच वह सिंगल म्यूजिक सींग में नजर आ रही हैं। पूर्व में जैकलीन बिना बॉस के चर्चित कस्टमेट ऑफिस रिजल के साथ एक गाने 'मेरे अपने मेरे' में नजर आई थीं।

आइकॉनिक सीरियल रामायण का प्रसारण एप पर भी

नई दिल्ली। केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर ने लोगों की मांग देखकर डीडी नेशनल पर 'रामायण' का प्रसारण को लेकर जानकारी दी थी। बता दें, जूनियर से डीडी नेशनल चैनल पर 'रामायण' का पुनः प्रसारण शुरू हो चुका है। खल ही में प्रसारण भारतीय ने भी इस लेकर एक ट्वीट कर जानकारी दी गई है कि रामायण का प्रसारण अब एप पर भी किया जाएगा। प्रसारण भारतीय ने लिखा, -रामायण देखने के लिए न्यूज ऑन एप पर को ब्यूआर कोड को स्कैन करके डॉउनलोड करें। 21 दिनों के लोकडउन में आइकॉनिक सीरियल 'रामायण' का आनंद ले। केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर ने भी ट्वीटों को रामायण देखने को याद दिलाकर एक ट्वीट किया है, जिसमें उन्होंने लिखा है, -डीडी नेशनल पर सुबह 9 बजे और रात को 9 बजे 'रामायण' और डीडी भारती पर दोपहर 12 बजे और शाम 7 बजे 'महाभारत' का आनंद लें। जावड़ेकर के इस ट्वीट पर फेस के खूब रिप्लायस आ रहे हैं। रामायण धारवाहिक 90 को दशक में दूरदर्शन के राष्ट्रीय चैनल पर दिखाया जाता था। रामानंद सागर की 'रामायण' ने ऐसा कठिन काम किया था, जिसकी चर्चा आज भी होती है। इस सीरियल के आने के दौरान लोग टीवी के सामने बैठ जाते थे और सड़कें एवं गलियां सुसज्जित हो जाती थीं। कई लोग श्रद्धा के कारण हाथ जोड़कर सौ को देखते थे। लोग सीरियल में काम करने वाले कलाकार अरुण गोविल (राम), दीपिका (सीता) को भगवान की तरह पूजते भी थे।



सोनम कोरोना महामारी के बीच पहुंची लंदन

अभिनेत्री सोनम कपूर आइया कोरोना महामारी के बीच लंदन पहुंच गई हैं। यह जानकारी इंस्टाग्राम के जरिए मिली। सोनम ने इंस्टाग्राम स्टोरीज पर तस्वीरें पोस्ट की हैं, जिसमें उन्हें पति आनंद आहुजा के साथ फ्लाइट में मास्क पहने हुए देखा जा सकता है। उनके खलिया इंस्टाग्राम पोस्ट से पता चलता है कि वह लंदन में हैं। फ्लाइट की खिड़की से ली गई लंदन की बुर्मेग को शेर करतें हुए सोनम ने लिखा कि -लंदन में वापस आ गई हूँ। इतना सुंदर।- बता दें कि इससे पहले सोनम ने दिल्ली स्थित ससुलाल में लॉकडउन के कारण तीन महीने समय बिताया था, जिसके बाद वह अपने जन्मदिन से पहले अपने माता-पिता और भाई-बहनों के साथ मुंबई के लिए चली गई थीं। वहीं, वर्कफ्रंट पर सोनम को आखिरी बार फिल्म 'जो दया फैववर' में देखा गया था।

सुशांत की दिलल बेचारा के ट्रेलर ने यूट्यूब पर बनाया नया रिकॉर्ड



मुंबई (इंटरनेट)। सुशांत सिंह राजपूत की आखिरी फिल्म 'दिल बेचारा' के ट्रेलर ने यूट्यूब पर नया रिकॉर्ड बनाया है। यह ट्रेलर इस प्लेटफॉर्म पर 10 मिलियन यानी 1 करोड़ लाइक्स पाने वाला पहला ट्रेलर बन चुका है। मुकेश खन्ना ने जहां सुशांत की इस फिल्म से निर्देशन में डेब्यू किया है वहीं सजना साँची ने भी उनकी इस फिल्म से इस इंडस्ट्री में करम खाई है। इस ट्रेलर पर 5 लाख से ज्यादा लोगों ने कमेंट भी किया है। बता दें कि 2 मिनट 43 सेकंड के इस ट्रेलर को यूट्यूब पर 7 करोड़ से ज्यादा लोग देख चुके हैं। वहीं, ट्विटर फोनस की का डेडी यॉकी स्टार गाना यूट्यूब पर सबसे ज्यादा लाइक पाने वाला वीडियो है, जिसे अब तक 3.8 करोड़ से ज्यादा लाइक्स मिले हैं। 'दिल बेचारा' फिल्म की कलनी लेखक जॉन शीन के फेमस नॉबल पर बेस्ट हॉलिवुड फिल्म '92 फॉरेट इन आवर स्टार्स' का आडॉन है। 'दिल बेचारा' किन्नी और मेनी को कलनी है, जिसमें दिग्गज गाय है किन्नी और मेनी (सुशांत सिंह राजपूत) दोनों ही कैमर से बॉर्डर होते हैं, जिन्हें एन-एक्स से प्यार हो जाता है। फिल्म के ट्रेलर में सुशांत और सजना को कैमिस्ट्री को बड़े ही शानदार तरीके से दिखाया गया है। ट्रेलर के हर सेकेंड में प्रेम, जो दिल छू जाते हैं। बता दें कि फिल्म में सुशांत सिंह राजपूत को जबरदस्त पेंडिंग शानदार लग रही है, इसके साथ ही सजना साँची ने भी काफी शानदार तरीके से किन्नी को भूमिका निभाई है।

पारस-माहिरा के इश्क के इजहार का रोमांटिक वीडियो वायरल

मुंबई। छोटे पर्दे के सबसे चर्चित वीडियो बिग बॉस 13 में सबसे हॉट जोड़ी रही पारस खन्ना और माहिरा शर्मा की दोस्ती कराम है। दोनों के साथ में दो म्यूजिक वीडियो रिलीज हो चुके हैं। अब उनका तीसरा सीन भी जल्द रिलीज होने वाला है। इन दिनों पारस और माहिरा अपने नए गाने के लिए शूट कर रहे हैं। पिछले दो गानों की तरह ये भी एक रोमांटिक वीडियो होने वाला है। शूट का एक ब्रिहद 2 सैंस वीडियो फेबलकल पर अपलोड हो रहा है। इसमें पारस-माहिरा की रोमांटिक कैमिस्ट्री देखने को मिलती है। पारस माहिरा को शूटनी पर अंडर प्रोजेक्ट करते हैं। पारस के लय के इजहार का ये वीडियो फेस के बीच वायरल है। पारस माहिरा को गीत के साथ प्रोजेक्ट करते हैं, वहीं माहिरा बरस करते लगती हैं और उनका प्रोजेक्ट स्वीकार करती हैं। पारस-माहिरा के शूट का ये वीडियो सामने आने के बाद फेस सन एप का बेसब्री से शेयर कर रहे हैं। वीडियो में माहिरा गीत 'वैडिस्ट' गान में स्टूडियो दिख रही हैं। पारस-माहिरा के इससे पहले रिलीज हुए दोनों म्यूजिक वीडियो (बाहिर और हेरिंग) लव सोलोज) हिट हुए हैं। पारस-माहिरा की दोस्ती बिग बॉस 13 के सेट पर हुई थी। दोनों पहले दिन से साथ थे। बाद में उनकी बॉन्डिंग स्ट्रॉन्ग होती चली गई। पारस और माहिरा ने गेम के हर मोड़ पर एक-दूसरे का साथ दिया। पारस ने पिछले दिनों एक पोस्ट शेयर कर माहिरा शर्मा का उनकी जिंदगी में आने के लिए शुक्रिया किया था। पारस-माहिरा अक्सर साथ में है।अपडेट करते हैं। वे अपनी साथ में तस्वीरें भी सोशल मीडिया पर शेयर करते रहते हैं।



अपने ही इंटीमेट सीन देखकर डर गई श्वेता तिवारी



मुंबई। पर्दे पर इंटीमेट सीन को परफॉर्म करने वाले एक्टर्स को काफी पेशानियों का सामना करना पड़ता है। हालांकि आज-कल तो ऐसे सीन सिर्फ फिल्मों ही नहीं टीवी और वेब सीरीज में भी आम सी बात हो गए हैं। खल ही में मराठ्ट टीवी एक्ट्रेस श्वेता तिवारी ने भी ऐसा ही एक सीन अपनी आने वाली वेब सीरीज में दिया है। बता दें कि उन्होंने अपने पुरे करियर में पहली बार इंटीमेट सीन और किसिंग सीन करने जा रही हैं। वहीं अब उन्होंने बताया कि ऐसे सीन करने में उन्हें कैमो-कैमो दिखाने उठनी पड़ीं, वहीं जब उन्होंने इसका ट्रेलर देखा तो डर ही गईं। 'फिलहाल वह एकता की ही एक नई वेब सीरीज में नजर आने वाली हैं।-इयम तुम एंड देम- नाम की इस सीरीज में श्वेता, अभिनेता अश्व ओबेरॉय के साथ जबरदस्त इंटीमेट और किसिंग सीन देती दिखाई देंगी। खल ही में इसे लेकर श्वेता ने अपने पहले इंटीमेट सीन का एक्सपेरिमेंट शेयर किया है। श्वेता ने बताया कि -जब इस सीरीज का प्रमो लॉन्ग हुआ तो थोड़ी डर गई थी। मेने मेकर्स को बुलाया और पूछा ये क्या

है? मुझे ट्रेलर पसंद नहीं आया।- श्वेता मांगती हैं कि एक्टर्स के लिए सभ्य कान्सेप्ट्स का उपयोग करें। अपने मां, परिवार और अपने दोस्तों को कैसे दिखाएंगी, फिर मैंने बता दें कि अश्व ओबेरॉय के साथ -इयम तुम एंड देम- सीरीज के अलावा वह एक टीवी सीरियल भी कर रही हैं। जो इन दिनों काफी सुर्गियों में है। 'जिसका नाम -मेरे डेड की दुल्हन- है, जिसमें जो गूनीत का किदार निभा रही हैं। इन दोनों ही प्रोजेक्ट्स में वह अलग-अलग तरह के किदार निभा रही हैं।

अनन्या पांडे को पसंद है दीपिका पादुकोण की खुराबू

दीपिका पादुकोण के स्टायल से न सिर्फ आम लड़कियां बल्कि खुद सिलेब्रिटीज भी प्रभावित होते हैं। लेकिन अनन्या दीपिका की खुराबू की भी फन है। अरजसल, एक इवेंट में पहुंची अनन्या से परपशुम को लेकर सवाल किया गया था। इस पर अनन्या ने बताया कि उनके लिए '95सेल' मायने रखती है। उन्होंने कहा कि किसी के कपड़ों से पहले भी लोगों का ध्यान उसकी खुराबू पर जाता है, इसलिए वह हमेशा अपने साथ परपशुम कैरी करती हैं। अनन्या ने बताया कि उन्हें दीपिका पादुकोण की खुराबू सबसे ज्यादा पसंद है। अनन्या ने कहा कि दीपिका का सैंट ब्यूटीफुल है, जो उन्हें अलग ही खुराबू देता है। अनन्या से पूछा गया कि ऐसी रिपोर्ट्स हैं कि दीपिका फिर से करण जौहर के साथ काम करने जा रही हैं। अगर उन्हें दीपिका के साथ काम करने का मौका मिले तो वह क्या करेगी। इस पर अनन्या ने कहा कि दीपिका उनकी फेवरेट अभिनेत्री में से एक हैं। उनके साथ काम करने का मौका पाने उनके लिए बड़ी बात होगी। अगर ऐसा होता है तो वह कान्से खुरी-हलसु करेगी।





इंडोनेशिया में एक बाढ़ग्रस्त इलाके से अपना सामान लेकर निकलते हुए लोग।

चीन के खिलाफ हर मोर्चे पर साथ देगा अमेरिका

वाशिंगटन। एक दिन पहले ही चीन के खिलाफ हांगकांग स्वायत्तता कानून पर हस्ताक्षर के बाद अब अमेरिका ने चीन को एक और कड़वा संदेश दिया है। अमेरिका के विदेश मंत्रालय ने कहा कि अगर चीन देशों को परेशान करने की कोशिश करेगा तो वह दक्षिण चीन सागर से हिमालय तक अपने मित्र देशों के साथ खड़ा होगा। वर्तमान परिस्थितियों के मुताबिक अमेरिका ने स्पष्ट संकेत दिया है कि वह हर स्थिति में भारत के साथ खड़ा रहेगा। अमेरिकी विदेश मंत्रालय ने कहा कि जब दुनिया कोविड से लड़ रही है तो चीन ने अपने नापाक अभियान को और बढ़ा दिया है। उसे लगता है कि वह जो कर रहा है, वही सही है। ऐसे में दक्षिण चीन सागर के मुद्दों का प्रभाव आर्कटिक, हिंद महासागर,



भूमध्य सागर के साथ अन्य जलमार्गों पर भी पड़ता है। अमेरिका चीन को लेकर अब कड़ा रुख अख्तियार कर रहा है। इसी क्रम में बुधवार को यूएस ने अपने नापाक अभियान को और बढ़ा दिया है। उसे लगता है कि वह जो कर रहा है, वही सही है। ऐसे में दक्षिण चीन सागर के मुद्दों का प्रभाव आर्कटिक, हिंद महासागर, टुंग ने कहा कि चीन विकासशील देश के नाम पर फायदा उठाता रहा है। उसने अमेरिका का फायदा उठाया लेकिन अब ऐसा नहीं होगा। अमेरिका ने हांगकांग को यूएस में ख्यापन का दर्जा भी खीन लिया। डोनाल्ड ट्रंप ने कोरीना वायट्स के लिए भी चीन को एक बार फिर जिम्मेदार ठहराया।

पाकिस्तान जाधव को तीसरी राजनयिक पहुंच प्रदान करने को तैयार : कुरेशी

इस्लामाबाद। पाकिस्तान के विदेश मंत्री शाह महमूद कुरेशी ने कहा कि इस्लामाबाद भारतीय कैदी कुलभूषण जाधव के साथ तीसरी मुलाकात की सुविधा प्रदान करने के लिए तैयार है। इसकी जानकारी पाकिस्तानी मीडिया से मिली है। इसके एक दिन पहले ही भारत ने कहा था कि पाकिस्तान में मौत की सजा का सामना कर रहे जाधव को दी गई, दूसरी राजनयिक पहुंच न तो अर्धपूर्ण थी और न ही विश्वसनीय। पाकिस्तान ने बुधवार को भारतीय नौसेना के 50 वर्षीय सेवानिवृत्त अधिकारी जाधव को दूसरी राजनयिक पहुंच प्रदान की थी इस पाकिस्तान

की एक सैन्य अदालत ने जासूसी और आतंकवाद के आरोपों में अप्रैल 2017 में मौत की सजा सुनाई थी। भारत सरकार ने कहा था कि दूसरी राजनयिक पहुंच "न तो अर्धपूर्ण थी और न ही विश्वसनीय" तथा जाधव देने से तनाव में लग रहे थे। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता अनुराग श्रीवास्तव ने दिल्ली में कहा, राजनयिक अधिकारियों को बेरोकटोक, निर्विबाध और बिना किसी शर्त के जाधव तक पहुंच नहीं प्रदान की गई।" पाकिस्तान के विदेश मंत्री कुरेशी ने हालांकि कहा कि भारतीय राजनयिक अधिकारियों को नहीं दिल्ली की इच्छा के अनुसार जाधव तक पहुंच प्रदान की

गई। खबर के अनुसार कुरेशी ने कहा कि पाकिस्तान भारत को एक और राजनयिक पहुंच प्रदान करने को तैयार है। कुरेशी ने कहा, उन्होंने मुलाकात के दौरान सुरक्षा अधिकारियों को मौजूदगी पर आपत्ति जाहिर की थी, हम उन अधिकारियों को भी हटाने की तैयार हैं। भारत यदि एक और पहुंच चाहता है, तब हमारी पेशकश खुली हुई है। यदि वे (भारत) उसी आज रात या कल मिलना चाहते हैं, हम तैयार हैं। हालांकि इसके बारे में न तो भारत और न ही पाकिस्तान की ओर से कोई आधिकारिक पुष्टि हुई है कि इस निर्णय के बारे में नयी दिल्ली को सूचित किया गया है या नहीं।

फोर्ट लॉडजेल में कुलाचे भर रहे कंगारू को पुलिस ने पकड़ा

फोर्ट लॉडजेल। फोर्ट लॉडजेल में पुलिस अधिकारियों को गुरवार को किसी संदिग्ध व्यक्ति को नहीं, बल्कि एक कंगारू को पकड़ने के लिए कॉल आया। उन्होंने गुरवार की सुबह सड़क पर कुलाचे भर रहे कंगारू को पकड़ लिया। इस इलाके में कंगारू की मौजूदगी असंभव है। फोर्ट लॉडजेल पुलिस को सूचना मिली थी कि इलाके में कंगारू आबाद टहल रहा है। इसके बाद पुलिस अधिकारियों ने कंगारू को पकड़कर गाड़ी में रखा। पुलिस कंगारू को अभी फिलहाल उस वाड़े में ले गई है, जहां वे अपने थोड़ों को रखते हैं। खबर के मुताबिक एंथनी मासियस नाम के व्यक्ति ने कंगारू के मालिक होने का दावा करते हुए बताया कि उन्हें 2006 में मिला था कि वह अपने पालतू जानवर जैसे को हासिल करके फिर से पर ले जा सकता।

टिकटॉक अविश्वनीय, भारत की तरह प्रतिबंधित करें, अमेरिकी सांसदों ने ट्रंप को लिखा पत्र

वाशिंगटन। चीन की बढ़ती चोरीबाहट को लेकर दुनिया लागू हो रही है। अमेरिकी सांसदों ने भी राष्ट्रपति ट्रंप को एक चिट्ठी लिख टिकटॉक को अविश्वनीय करार देते हुए भारत की तरह इसे प्रतिबंधित करने के लिए पत्र लिखा है। अमेरिका के खिलाफ बयानबाजी कर रहा है। इस बीच अमेरिकी कांग्रेस के 25 सदस्यों ने राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप को एक चिट्ठी लिखी है। इसमें मांग की गई है कि अब तक आ गया है कि अमेरिका को भी भारत जैसा सख्त फैसला लेना चाहिए और देश में टिकटॉक को बंद करने के लिए एएस पर डीन लगा दिया। इस चिट्ठी में कहा गया है कि यू.एस. चीन की कम्युनिस्ट पार्टी का एक



भारत ने चीन के खिलाफ बड़ा कदम उठाया, राष्ट्रिय सुरक्षा के मामले पर टिकटॉक जैसी कई मोबाइल ऐप पर डीन लगा दिया। चीन की कम्युनिस्ट पार्टी का एक

अमेरिका को टिकटॉक पर विश्वास करने की जरूरत नहीं है, जो वेबसाइट या ऐप अमेरिका के लिए खतरा हो उन्हें बंद करना चाहिए। जैसे भारत ने किया है। आंकड़ों बताते हैं कि अगले हफ्ते अमेरिकी सोनेट में इसकी लेकर वोटिंग भी होनी है। एक सोनेट के द्वारा प्रस्ताव लाया गया है जिसमें टिकटॉक को बंद करने की मांग की गई है। इस पर अगले हफ्ते सभी सोनेट वोट करेंगे। भारत सरकार की ओर से पिछले महीने चीन के कुल 59 तेष पर डीन लगाया गया था, जिसमें टिकटॉक भी शामिल था। आरोप था कि वे चीनी ऐप परसल ब्रह्म चुरते हैं, जो देश की सुरक्षा के लिए खतरा है।

कुलभूषण को कॉन्सुलर ऐक्सेस पर पाक की असलियत

इस्लामाबाद। भारतीय नौसेना के रिटायर्ड अधिकारी कुलभूषण जाधव को जासूस्य ठहराने वाले पाकिस्तान ने बुधवार को उन्हें मौत की सजा के खिलाफ अपील करने की इजाजत देकर सबको हैरान कर दिया था। इसके बाद गुरुवार को पाकिस्तान ने भारत को राजनयिक पहुंच भी दे दी। हालांकि, इसके तहत जब भारतीय राजनयिक जाधव से मिलने पहुंचे तो पाकिस्तान ने अपना असली रंग दिखाते हुए चाल चल दी। न सिर्फ उसने बैरुक को लेकर किए वादे तोड़ बल्कि बाद में पाक के विदेश मंत्री शाह महमूद कुरेशी ने यहाँ तक कहा कि भारतीय राजनयिक जाधव को बात सुने बिना वहाँ से फरार हो गए। पाकिस्तान ने गुरुवार को भारत को दूसरी बार राजनयिक पहुंच दी थी, इसके बाद एक गुप्त जेल में जाधव को रिहा किया गया जहाँ भारतीय राजनयिकों गौरव अहलुवालिया और चैराकुंग अंबेवाग को मुलाकात के लिए ले जाया गया। मुलाकात के बाद भारतीय अधिकारियों ने बताया कि कैसे उन्हें जाधव से फांसी

की पुनर्विचार याचिका पर सादर करने से रोका गया। पाकिस्तानी अधिकारी मुलाकात के दौरान डराते-धमकते रहे वहाँ, पाकिस्तान के विदेश मंत्री शाह महमूद कुरेशी ने भी पाक के लेखक कुछ और ही कहानी सुनाई है। कुरेशी ने दावा किया है कि पाकिस्तान ने दोनों देशों के बीच हुए समझौते के तहत मुलाकात कराई लेकिन भारत ने तारीख अधिकारी जाधव की पुकार को अनसुना कर वहाँ से फरार हो गए। कुरेशी ने पाकिस्तानी मीडिया को लेकर बात करते हुए कहा है, हमसे समझौता किया गया कि राजनयिक पहुंच दी जाए। आज 3 बजे हमने देवावा बैरोकटोव राजनयिक पहुंच दी। भारत ने जो समझौता किया था कि कोई दबाव न हो, पिछले बार जैसे बात की दौरान से फोन पर बात कर दी, वह न हो, वीडियो क्लिफिंग भी न हो। भारत ने जो समझौता किया था, अंतरराष्ट्रीय जिम्मेदारियों का पालन करते हुए हमने वह माहौल दिया और उनको पहुंच दी। कुरेशी ने आगे भारत पर आरोप मढ़ते हुए कहा, भारत बहाने तलाश कर रहा है, भारत बहाने तलाश कर रहा है, भारत बहाने तलाश कर रहा है।



न्यूयॉर्क के एक डिपार्टमेंटल स्टोर में प्रवेश के लिए कतार में लगे लोग।

चीन ने हांगकांग से आने वाले लोगों पर नए प्रतिबंध लगाए

बीजिंग। हांगकांग से चीन आने से पहले लोगों को कोरोना से संक्रमित न होने का प्रमाणपत्र देना होगा साथ ही 14 दिन तक पृथक भी रहना होगा। चीन ने अर्थ-स्वायत्त क्षेत्र में कोविड-19 के बढ़ते मामलों को देख कर प्रतिबंधों की घोषणा की है। नोटिस के अनुसार, बुधवार को कोविड-19 के सर्वाधिक 67 नए मामले सामने आए थे।

जानि चाहिए। इसमें छात्रों, रोजाना सीमा पार करने वाले ट्रक चालकों सहित "विशेष उद्योगपतियों और द्विपक्षीय नीतियों के तहत मान्यता प्राप्त लोगों को पृथक रहने के नियम से छूट दी गई है। नए प्रतिबंध शुक्रवार सुबह 10 बजे से लागू होगा। हांगकांग में नोटिस के अनुसार, बुधवार को कोविड-19 के सर्वाधिक 67 नए मामले सामने आए थे।

सर्वे में बाइडेन से फिर पिछड़े ट्रंप, अंतर बढ़ा तब हो सकती है हार

वाशिंगटन। कोरोना संकटकाल में अमेरिकी में होने वाले राष्ट्रपति चुनाव को लेकर राजनीति जौरी पर है। इस बीच ताजा सर्वे के अनुसार रिपब्लिकन पार्टी के उम्मीदवार डोनाल्ड ट्रंप अपने प्रतिद्वंद्वी और डेमोक्रेटिक पार्टी के उम्मीदवार जो बाइडेन ने पिछड़ते हुए दिखाई दे रहे हैं। अगर यह अंतर चुनाव तक बना रहता है, तब ट्रंप को हार का भी सामना करना पड़ सकता है। एक राष्ट्रीय सर्वेक्षण में राष्ट्रपति ट्रंप प्रतिद्वंद्वी जो बाइडेन से 15 अंकों से पीछे चल रहे हैं। सर्वेक्षण में रजिस्टर्ड वोटर्स में से 52 फीसदी लोगों ने बाइडेन के समर्थन की बात कही। वहीं केवल 33 फीसदी मतदाताओं ने ही ट्रंप को समर्थन देने की बात कही। अमेरिका के चुनाव में अर्थव्यवस्था के बाद चीन भी बड़ा मुद्दा बनकर उभरा है। अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव को लेकर हुए



सर्वेक्षण में जो बाइडेन अपने प्रतिद्वंद्वी डोनाल्ड ट्रंप से आगे निकलते दिखाई दे रहे हैं। सर्वे में बाइडेन को 51 फीसदी लोगों ने अपना समर्थन दिया, जबकि, ट्रंप को 40 फीसदी लोगों का समर्थन मिला। माना जा रहा है कि अर्थव्यवस्था को लेकर बाइडेन को ट्रंप से क़ाम से नाराज हैं। विज्ञापनों की समीक्षा करने वाले

जानकार के अनुसार, अमेरिकी चुनाव में दोनों उम्मीदवारों के बीच काटें का टकराव होगी। राष्ट्रपति चुनाव में अर्थव्यवस्था और कोरोना से निपटने के कदमों के साथ ही चीन तीसरा सबसे बड़ा चुनावी मुद्दा है। दोनों प्रतिद्वंद्वी चीन को लेकर कड़े तैवर दिखा रहे हैं। इसे लेकर दोनों के चुनाव प्रबंधन समिति ने कई विज्ञापन भी जारी किए हैं। ट्रंप के चुनावी अभियान प्रबंधकों ने इस तरह के विज्ञापन निकाले हैं, इसमें बाइडेन चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग की आवभगत में लगे हैं। वहीं, दूसरी तरफ बाइडेन चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग की आवभगत में लगे हैं। बाइडेन, दूसरी तरफ बाइडेन चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग की आवभगत में लगे हैं। बाइडेन, दूसरी तरफ बाइडेन चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग की आवभगत में लगे हैं।



संक्रमण की चैन को तोड़ने के लिए इंसीडेंट कमांडर अपनी महती भूमिका का निर्वहन करें

कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने इंसीडेंट कमांडर्स की बैठक में दिए निर्देश

ज्वालियर। कोविड-19 के संक्रमण की रोकथाम के लिए किए जा रहे प्रयासों में इंसीडेंट कमांडर की भूमिका सबसे महत्वपूर्ण है। सभी इंसीडेंट कमांडर अपने-अपने क्षेत्र में संक्रमण की रोकथाम के लिए की जा रही गतिविधियों का नेतृत्व करें। कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने शुक्रवार को देर शाम मोतीमहल के कंट्रोल कमांड सेंटर में इंसीडेंट कमांडर्स और कोरोना संक्रमण की रोकथाम में अपने दायित्वों का निर्वहन करने वाले अधिकारियों की बैठक में यह बात कही। मोतीमहल के कंट्रोल कमांड सेंटर में कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिए किए जा रहे प्रयासों की और प्रभावी रूप से क्रियान्वित करने के लिये आयोजित इंसीडेंट कमांडर्स की बैठक में अपर कलेक्टर श्री आशीष तिवारी, सीईओ स्मार्ट श्रमती जयति सिंह सहित जिले के लिये नियुक्त इंसीडेंट कमांडर एवं विभागीय अधिकारी उपस्थित थे। कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने कहा कि ज्वालियर में कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिये किए जा रहे प्रयासों की और प्रभावी रूप से क्रियान्वित करने हेतु पन-आंसी के माध्यम से एक एप भी तैयार



किया गया है। इस एप के माध्यम से कोरोना संक्रमण में किए जा रहे कार्यों की बेहतर मॉनिटरिंग की जा रही है। सभी इंसीडेंट कमांडर अपने-अपने क्षेत्र में संक्रमण के

संबंध में उपलब्ध डाटा को ऑपरेंटर के माध्यम से तत्काल फीड कराएं। इस कार्य को सभी इंसीडेंट कमांडर पूर्ण गंभीरता के साथ करें। कलेक्टर श्री सिंह ने कहा कि

कोरोना संक्रमण की चैन को तोड़ने के लिये निरंतर मॉनिटरिंग और कन्टैक्ट ट्रेसिंग महत्वपूर्ण पाठ है। इसे हम सबको समझना होगा। इंसीडेंट कमांडर अपने-अपने क्षेत्र में

नेतृत्व करते हुए सभी विभागों का सहयोग लें और कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिये किए जा रहे प्रयासों को प्रभावी रूप से क्रियान्वित करें। उन्होंने कहा कि कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिए किए जा रहे प्रयासों में सभी विभागों का सहयोग किया जा रहा है। इंसीडेंट कमांडर अपने क्षेत्र में सभी विभागों के अमल का उपयोग करते हुए बेहतर प्रबंधन करें। होम क्वारंटाइन की निगरानी, कंटेनेट ड्रेनिंग के साथ-साथ ऑपरेंटर के माध्यम से डेटा फीडिंग का काम भी तत्परता से किया जाना चाहिए। कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने कहा कि कोरोना पॉजिटिव एक भी मरीज अगर हमारी पहुँच से बाहर रहता है तो वह कई लोगों को प्रभावित कर सकता है। कोरोना का हर पॉजिटिव मरीज हमारी निगरान में निगरानी में होना चाहिए। उसकी सम्पूर्ण रिपोर्ट तत्परता के साथ पोर्टल पर अपडेट की जाए। बैठक में इंसीडेंट कमांडर्स ने भी अपने-अपने क्षेत्र में किए जा रहे कार्यों की जानकारी दी। इसके साथ ही डाटा फीडिंग एवं कंटेनेट ड्रेनिंग के साथ-साथ होम क्वारंटाइन की निगरानी में आ रही दिक्कों के संबंध में भी जानकारी दी।

ढाँढीपुर पुलिस ने नाबालिक बच्ची का अश्लील विडियो बनाकर शारीरिक शोषण करने वाले 02 बदमाशों को किया गिरफ्तार



ब्लोकमेल कर उसके साथ शारीरिक शोषण करने वाले बदमाशों को नियुक्त एवं राहुल जाटव को थाना धौपुरा जिला दतिया में देखा गया है। उक्त सूचना पर तत्काल कार्रवाई करते हुए थाना प्रभारी उदयपुर निगो, शैलेन्द्र भागवत ने थाना टीम के साथ मुखबिर के बतये स्थान पर देबिस देकर दोनो बदमाशों को धरदबोचा। पुछताछ करने पर उन्होंने अपने नाम मुकेश पुत्र हेम सिंह जाटव उम्र 19 वर्ष निवासी अशोक कालोनी उदयपुर ज्वालियर एवं राहुल जाटव पुत्र राजाराम जाटव उम्र 21 साल निवासी ग्राम देवोनाम जिला दतिया बताया दोनो बदमाशों को गिरफ्तार कर उनके विरुद्ध प्रकरण पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। पुलिस अधीक्षक ज्वालियर द्वारा दोनो बदमाशों को गिरफ्तार करने वाली टीम को नवादा राय में पुरस्कार देने की घोषणा की है।

सामाजिक उधमिता द्वारा समाज में बदलाव लाना संभव-पीयूष घोष



धरदबोचा। पुछताछ करने पर उन्होंने अपने नाम मुकेश पुत्र हेम सिंह जाटव उम्र 19 वर्ष निवासी अशोक कालोनी उदयपुर ज्वालियर एवं राहुल जाटव पुत्र राजाराम जाटव उम्र 21 साल निवासी ग्राम देवोनाम जिला दतिया बताया दोनो बदमाशों को गिरफ्तार कर उनके विरुद्ध प्रकरण पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। पुलिस अधीक्षक ज्वालियर द्वारा दोनो बदमाशों को गिरफ्तार करने वाली टीम को नवादा राय में पुरस्कार देने की घोषणा की है।

थाना ड़ॉसीरोड पुलिस ने 03 लुटेरों को मय लूट के माल सहित किया गिरफ्तार



ज्वालियर। शुक्रवार को पुलिस अधीक्षक ज्वालियर श्री नवीनत भसोने,भापुरे के निदेशानुसार ज्वालियर जिले में लुटेरों को धरदबोचा करने के लिये थाना प्रभारी ड़ॉसीरोड ने मय थाना वल के साथ मुखबिर के बतये स्थान पर देबिस देकर दोनो बदमाशों को धरदबोचा। पुछताछ करने पर उन्होंने अपने नाम मुकेश पुत्र हेम सिंह जाटव उम्र 19 वर्ष निवासी अशोक कालोनी उदयपुर ज्वालियर एवं राहुल जाटव पुत्र राजाराम जाटव उम्र 21 साल निवासी ग्राम देवोनाम जिला दतिया बताया दोनो बदमाशों को गिरफ्तार कर उनके विरुद्ध प्रकरण पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। पुलिस अधीक्षक ज्वालियर द्वारा दोनो बदमाशों को गिरफ्तार करने वाली टीम को नवादा राय में पुरस्कार देने की घोषणा की है।

22.07.2019 को थाना बेर में हुई लूट के आरोपी ग्राम लखनौती थाना गिजोरी में छिपे हुए है। उक्त सूचना पर तत्काल कार्रवाई करते हुए थाना प्रभारी ड़ॉसीरोड ने मय थाना वल के साथ मुखबिर के बतये स्थान पर देबिस देकर दोनो बदमाशों को धरदबोचा। पुछताछ करने पर उन्होंने अपने नाम मुकेश पुत्र हेम सिंह जाटव उम्र 19 वर्ष निवासी अशोक कालोनी उदयपुर ज्वालियर एवं राहुल जाटव पुत्र राजाराम जाटव उम्र 21 साल निवासी ग्राम देवोनाम जिला दतिया बताया दोनो बदमाशों को गिरफ्तार कर उनके विरुद्ध प्रकरण पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। पुलिस अधीक्षक ज्वालियर द्वारा दोनो बदमाशों को गिरफ्तार करने वाली टीम को नवादा राय में पुरस्कार देने की घोषणा की है।

डॉ. सिकरवार ने स्व. शीतला सहाय जी की प्रतिमा पर किया माल्यार्पण

ज्वालियर। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं जन उथान न्यास अध्यक्ष डॉ. सिंधु सिंह सिकरवार ने आज पूर्व मंत्री स्वामी पीतला सहाय जी की पुर्णवर्षीय पर उनकी प्रतिमा पर माल्यार्पण कर श्रद्धांजली अर्पित की। इस अवसर पर डॉ. सिकरवार ने कहा मौजूद भाजपा कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि स्वामी पीतला सहाय जी प्रारंभ से ही राष्ट्रीय चेतना के कार्य में रुचि रखते थे। स्वामी पीतला सहाय जी 12 वर्ष की उम्र में सन् 1942 के भारत छोड़ो आंदोलन में सक्रिय रूप से भाग लिया, अनुशासनात्मक जीवन में विद्यास रखने के कारण पीतला सहाय जी राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के संघर्ष में आये। जिसके बाद सच पर



प्रतिबंध लगाने के समय पीतला सहाय जी ने सत्ताह्वार में भाग लिया और 6 माह जेल में रहे। डॉ. सिकरवार ने कहा कि पीतला सहाय जी ने अपने राजनीतिक संघर्ष के प्राथमिक काल से ही ज्वालियर के विकास में योगदान दिया है, वर्ष 1956 में प्रथम बार मध्यप्रदेश विधानसभा के विधायक चुने जाने के पश्चात् श्री पीतला सहाय जी ने ज्वालियर के निवासीयों के लिए पीने के पानी को समुचित व्यवस्था सुनिश्चित करने की दृष्टि से प्रयास प्रारंभ किया। स्वामी पीतला सहाय जी ने वर्ष 1956 में भयंकर सूखे के समय 78 नलकूप खुलवाये जिनके कारण ज्वालियर का जल-माय दूर हुआ, इसके अलावा विपन्न जनसंघर्ष से मोतीलाल लाल 48 व्यास की दो पाइप लाइनें खोलने का श्रेयि कार्य योजना को पूरा किया। डॉ. सिकरवार ने कहा कि आज ज्वालियर शहर को विद्या का पानी मिल रहा है, तो इसका पूरा श्रेय स्वामी पीतला सहाय जी को जाता है। इस अवसर पर डॉ. सिकरवार के साथ भाजपा पूर्व मण्डल अध्यक्ष प्रमोद जैन, पूर्व मण्डल महामंत्री अवधेश कोरव, अमित वर्मा आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

छोटा विज्ञापन बड़ा लाभ

पुष्पांजली टुडे

वर्तमानकाल में प्रगति दिना प्रकाशित होने वाले विज्ञापन की दृष्टिकोण से 10 खबरे से मात्र 6 खबरे तक

डिजिटल वर्तमानकाल 25/ 28 Sq.Cm. (Min. size 5x9)

कोर्ट नोटिस / आम सूचना राज 12x5 - 2000 रु

संपर्क सूत्र : 8269307478, 7999246560

प्रतिमा हम निस्वारेगे

अगर आपके अंदर है कोई जज्बा तो उभर कर आइये आगे आपकी लिखी हुई कहानी लेख कविताओं को हम देंगे जगह, आपके अंदर की प्रतिमाओं को हम उभारेगे। तो दर किस बात की अभी हमें अपने कविता,लेख,कहानी,या फिर देख की आर्थिक स्थिति या फिर स्वच्छता के ऊपर अपने विचार आप हमें साहसपूर्ण या मत कर सकते हैं।

हमारा उद्देश्य - भारत को में छिपी प्रतिमाओं को बाहर निकलना।

पुष्पांजली टुडे E-mail - pushpanjalitoday@gmail.com

Whatsapp : 8269307478, 7999246560, 9691270207

नोट : मेल करते समय ध्यान रखें भेजने वाला व्यक्ति अपनी फोटो और नाम/पता/व्हाट्सएप अवश्य भेजें

ज्वालियर से प्रकाशित

दैनिक पुष्पांजली टुडे

राष्ट्रीय मासिक पत्रिका, ऑनलाइन न्यूज चैनल, पोर्टल, एंड्रॉयड ऐप

को

सम्पूर्ण भारत में नियुक्त करना है

व्यूटे चीफ / रिपोर्टर्स

मध्यप्रदेश, उत्तरप्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान, हरियाणा, गुजरात, बिहार, झारखंड, उड़ीसा, पंजाब, हिमाचल प्रदेश, आंध्रप्रदेश, अरुणाचल प्रदेश, असम, गोआ, कर्नाटक, केरल

आदि राज्यों के जिला एवं तहसील स्तर पर मनोनीत करना है।

संपर्क करें कार्यालय : ए ब्लॉक, 404 भाग सहाय पौतनीस एंक्लेव, गौले का मंदिर ज्वालियर मध्यप्रदेश मो. 8269307478, 7999246560

Website - www.pushpanjalitoday.com, Email - pushpanjalitoday@gmail.com